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Δ/νση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 

Τμήμα: Ερωτήσεων  

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 25/17-7-2018 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Λευτέρη Αυγενάκη, με θέμα: «Από τις ελλείψεις σε ασθενοφόρα 

χάνονται ανθρώπινες ζωές στη Μεσαρά», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 Η άμεση ιατρική και νοσηλευτική φροντίδα προς όλους τους πολίτες, καθώς και η 

ασφαλής και ταχεία μεταφορά αυτών σε κατάλληλες μονάδες παροχής υπηρεσιών υγείας μέσω 

της ανάπτυξης και λειτουργίας υπηρεσιών παροχής επείγουσας προνοσοκομειακής ιατρικής 

αποτελούν αρμοδιότητα του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ).   

            Η 7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης, μέσω του προσωπικού ειδικότητας Οδηγών και 

Πληρωμάτων Ασθενοφόρων που διαθέτει στις μονάδες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας 

(ΠΕΔΥ-Κέντρα Υγείας) συνεπικουρεί το έργο του ΕΚΑΒ Κρήτης, με σκοπό την 

αλληλοσυμπλήρωση και συνέργεια στην κάλυψη των απαιτούμενων για την παροχή επείγουσας 

προνοσοκομειακής φροντίδας σε όλους τους τομείς βαρδιών. 

            Ειδικότερα, επί του παρόντος, το προσωπικό που υπηρετεί στα Κέντρα Υγείας Αγίας 

Βαρβάρας, Χάρακα και Μοιρών ανέρχεται αντίστοιχα σε: 

Κέντρο Υγείας Μοιρών: 1 (μέσω ΟΑΕΔ) 

Κέντρο Υγείας Αγίας Βαρβάρας: 4 (3 μόνιμοι, 1 επικουρικό προσωπικό μετακινημένος προς το 

ΚΥ). 

           Εν αναμονή διορισμού ενός (1) μόνιμου υπαλλήλου με την 5Κ/2017, που ο διορισμός 

στάλθηκε στο ΑΣΕΠ προς αντικατάσταση, μετά την μη αποδοχή του πρώτου επιτυχόντα.  

Κέντρο Υγείας Χάρακα: 5 (4 μόνιμοι και 1 μέσω ΟΑΕΔ) 

           Το προσωπικό των Κέντρων Υγείας Μοιρών και Χάρακα συνεπικουρεί τον Τομέα ΕΚΑΒ 

Μοιρών, με αποτέλεσμα η περιοχή της Μεσαράς να καλύπτεται υγειονομικά με σχεδόν δύο (2) 

ασθενοφόρα σε καθημερινή βάση σε όλες τις βάρδιες. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

1. Βουλευτή κ. Λ. Αυγενάκη 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού  

2. Γρ. Αναπληρωτή Υπουργού 

3. Τμήμα Νομ. Πρωτοβουλίας, Κοιν. Ελέγχου & Κωδικοποίησης 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 

ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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